
KORIZMENE  NAKANE

Srijeda, 26.02.2020.g.

  

  

Čista srijeda…početak Korizme… Ovih dana sam dosta razmišljao o 

korizmenim nakanama u ovom vremenu pripreme za Uskrs… Donosio 
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odluke…mijenjao ih …

  

Kako pomiriti sve ono o čemu mi ''govori'' srce s onim što imam u 

mislima…a na kraju, kako da to sve bude Gospodinu po volji, da vršim 

Njegovu svetu volju za svoj život i živote svih onih koje mi on šalje na 

moj životni put.

  

Rekao je danas ujutro na misi naš dragi župnik da su tri stupa korizmene 

priprave: post, molitva i dobra djela milosrđa.
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Za post je posebno spomenuo da se vrši na razne načine i da treba 

poslužiti tome da se oslobodimo od navezanosti, neumjerenosti, da 

osjetimo slobodu.

  

Tako sam danas ujutro, na jutarnjoj misi, odlučio da ću u srijedu postiti o 

kruh i vodi za duše u čistilištu i obraćenje mojeg sina a u petak na 

spomen Gospodinove muke i za obraćenje grješnika. Ali sam tome dodao 

još i post od gledanja televizora tokom korizme.
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I naravno, čim sam došao iz crkve, upalio sam televizor da vidim 

vijesti…zli me odmah namamio i ja sam ''pao''… No, tokom gledanja, 

nakon nekoliko minuta, shvatio sam što radim, nasmijao se sam sebi i 

ugasio televizor…

  

Jako ću se truditi idućih dana da u tome više ne padnem…samo moram 

pronaći kako ću ispuniti vrijeme koje mi je, posebno navečer, znalo 

ispuniti gledanje televizora sa svojom suprugom…
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Djela milosrđa…da, tu mi je najviše pomogla pjesma MILOSTI JE ČAS

koju je za vrijeme pepeljenja pjevao naš župni zbor…u svemu sam našao 

neke poticaje za iduće dane. Evo teksta:

  

Kruh svoj s gladnim dijeli, tužna razveseli,

  

bolesna pohodi, slijepca k cilju vodi!
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Milosti je čas, Isus zove nas! Milosti je čas, Isus zove nas!

  

  

Žedna vodom poji, tjeskobna spokoji,

  

samotnom pristupi, srca ne otupi.
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Milosti je čas ...

  

  

Mira tvorac budi, nikoga ne sudi,

  

potlačena brani, blagi sad su dani.
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Milosti je čas ...

  

Protivnika ljubi, nadanja ne gubi.

  

Kristu budi vjeran, Duhom naprijed tjeran.
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Milosti je čas ...

  

  

A pomagati drugima se može i na način da im svjedočim o svemu tome 

što mi Gospodin lijepoga čini u životu tako da si i oni pronađu odgovore 

za svoj život. Zbog toga sam odlučio da ću u ovoj korizmi pokušati 

nastaviti s pisanjem svojeg duhovnog dnevnika, svaki dan… I da ću 

posložiti i dati naštampati još tri moje knjige: ''DUŠE NEROĐENE 

DJECE'', ''BORBA ZA BRAK'' I ''GOSPODIN I MLADI''.
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Pa ćemo vidjeti kako ću se s time nositi…a vrijeme za to se odmah 

''otvorilo'' s obzirom da neću gledati televizor…

  

Molitva … koliko je uvijek potrebna… nekako tu nisam našao poticaj za 

neku posebnu nakanu… Dosta molim pa se ponekad izgubim u tome jer 

mi misli odlutaju …

  

Ali molitvu križnog puta ne molim tokom godine pa ću ju svakako 
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nastojati čim više moliti. ..toliko lijepih molitvi križnog puta ima…posebno

 mi u misli dolazi molitva križnog puta koju je napisao pokojni fratar 

Slavko Barbarić iz Međugorja. Koji je dobio prekrasnu milost od 

Gospodina jer je umro na Križevcu, pri samom vrhu, u molitvi križnog 

puta…

  

Eto, tako bi trebala izgledati moja priprava za ovogodišnji Uskrs.

  

O, znam da će zli i njegovi zli demoni udarati na razne načine da me u 
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svemu tome spriječe…na načine koje ću najmanje očekivati… No, već sam 

se naučio da se toga ne treba bojati niti tome pridavati neku posebnu 

pažnju. Zli i njegovi će činiti svoje a ja svoje.

  

A sa mnom je Gospodin pa se onda pobjednik već unaprijed zna. Ja 

samo moram činiti svoje…
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Gospodin moj, i Bog moj, i sve moje.
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